
Владимир Путин: Нема опуштања, све треба да буду посвећено успеху Русије у СВО.  Учинити све да одговорни за терористички напад на „Крокус сити хол“ у Москви буду кажњени
уторак, 26 март 2024 22:34

Није време за опуштање, све акције сада треба да буду посвећене успеху Русије у
специјалној војној операцији, изјавио је председник Русије Владимир Путин.

  

  

"У данашњим условима, све што радимо, у свим сферама нашег живота, треба да буде
посвећено успеху Русије у овој области. То значи да тужилаштво, наравно, задржава
најважније инструменте за постизање успеха. Не смемо ни у ком случају дозволити било
какву опуштеност. Морамо да усмеримо све органе власти, све грађане земље да се
стриктно придржавају постојећих норми и закона“, рекао је Путин на седници колегијума
Државног тужилаштва.

  

„Морамо бити сабрани и ефикасни, без опуштености, без обзира на све“, додао је руски
лидер.

  

По његовим речима, Русија се бори да заштити своје интересе, али су је противници
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натерали да их брани војним средствима.

  

"Наша земља се, као што знате, бори да заштити своје виталне интересе, за право на
самосталан, суверени развој. И, нажалост, они који нам не желе добро, наши
конкуренти, противници су нас натерали да те интересе бранимо војним путем", истакао
је Путин.

  

Путин поручио Главном тужилаштву: Учините све потребно да терористи добију
правичну казну

  

Председник Русије Владимир Путин очекује да ће Генерално тужилаштво учинити све да
одговорни за терористички напад на „Крокус сити хол“ у Москви буду кажњени.

  

„Надам се да ће тужиоци, у оквиру својих овлашћења, укључујући и приликом подизања
државних оптужби и током судског процеса, учинити све што је потребно да криминалци
добију правичну казну. Како то захтева руски закон“, рекао је Путин говорећи на
колегијуму Главног тужилаштва.

  

Он је додао да истражитељи пажљиво утврђују детаље терористичког напада
почињеног у „Крокус сити холу“, утврђују улоге терориста и степен њихове кривице.

  

„Злочинци који су директно починили ово масовно убиство су, као што знате, ухапшени.
Истражитељи пажљиво утврђују околности овог варварског злочина, разјашњавају
његове детаље, утврђују улогу и степен кривице сваког учесника, проучавају закључке
криминолога и експерата“, објаснио је шеф државе.

  

Он је додао да Федерална служба безбедности и друге специјалне службе раде уз
координацију Националног комитета за борбу против тероризма.

  

Напад на „Крокус сити хол“
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У нападу на посетиоце концерта у Москви који се догодио 22. марта убијено је 139
особа. Федерална служба безбедности Русије саопштила је да је у близини
руско-украјинске границе приведено 11 лица, укључујући четворицу терориста.

  

Четворица терориста, који су крвави пир починили за свега 18 минута, пресретнути су у
Брјанској области, на мање од 100 километара од руско-украјинске границе, док су
белим „реноом“ покушавали да побегну у Украјину.

  

Из њихових изјава произлази да је напад изведен за новац, али јасну слику о томе који
су били њихови мотиви за напад и ко су налогодавци једног од најкрвавијих
терористичких напада у историји Русије за сада није могуће сложити.

  

Басмански суд у Москви одредио им је притвор до 22. маја. Оптужени су за тероризам и
признали су кривицу, а за то дело прети им доживотна робија.

  

Украјина је једина земља која није осудила терористички напад у „Крокус сити холу“, а
стручњаци оцењују да то показује злочиначку природу актуелног режима у Кијеву.

  

(Спутњик)
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